Образовательный партнер
Учебные центры или мастера, которые обучают, но не имеют право выдавать документы об образовании (у них нет лицензии), с ними мы заключаем ПАРТНЕРСКИЙ договор, где они смогут проводить обучения и выдавать документы от нашего центра.
В среднем договор стоит от 10 000 рублей.
Если вы находите такие центры, привлекаете их и они заключают с нами договор, то вам выдается кешбек в размере 20% от подписанного договора.

Искать таких мастеров и центры можно на авито, 2гис, в группах мастер и модель и др местах. Можете писать и предлагать заключить договор, можете звонить, настраивать рекламу и многое другое. То есть фактически вы будете являться представителем нашего центра.

[bookmark: _GoBack]Также  этим мастерам вы можете давать свои реферальные ссылки, по которым вам автоматически будет зачисляться кешбек. Подробнее на сайте во вкладке Партнер-агент.

Заработок и выплаты!
Кешбек вас зачисляется автоматически после  подписания договора. Вывод средств осуществляется по понедельникам на вашу банковскую карту, кошелек, СБП и др.
Запросить вывод средств вы можете до пятницы текущей неделе по электронной почте info@asteria-kursy.ru
ВАЖНО! Обязательно указывайте свои ФИО, банковские реквизиты (номер карты, телефон, наименование банка или же др. реквизиты). Эта информация строго конфиденциальна и остается только в нашей базе.

Сколько можно заработать?
Наш учебный центр Астерия имеет образовательную лицензию № Л035-01198-02/01317784
При завершении обучающихся программ мы выдаем дипломы и удостоверения, эти документы обязательно вносятся в реестр ФИС ФРДО, поэтому желающий обучиться у нас будет достаточно.
В среднем за 1 договор вы можете получить 2000 рублей, а если договоров будет больше, то и соответственно больше сумма дохода.
Наши партнеры в среднем в месяц зарабатывают от 50 000 рублей тратя всего 1-2 часа в неделю. Максимальный вывод средств за неделю был 54 000 рублей, но это не предел!

По всем вопросам вы можете писать на почту info@asteria-kursy.ru, звонить по телефону: 89033121928 или ватсап 89871021321
